11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2010 14:28:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2010 14:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185758/answer/185759




CnenyeT BBHIIONIHUTH 00K Ma30K U3 yPeTpPHl, Ma30K MeTomoM [11IP Ha xmaMuguu, MUKOIIIa3MH,
ypeanna3Mbl, TPUXOMOHAAbl, TOHOKOKKY, TapgHEePeibl, KaHOUOE, BUPYC IPOCTOTO Teplieca U BUPYC
MallU/IJIOMBL YeJI0BEeKa, a TakKXKe coaTh KpoBb Ha cudunuc, BUY u renatuthl B u C.



